



JUBILEJNÍ AKCE STŘEDOČESKÉ OBLASTI KČT

V letošním roce v naší oblasti proběhne několik turistických akcí, které zaznamenají kulatá výročí. Níže je krátké představení a pozvání na některé z nich.

NOVÝM ROKEM ZAČÍNÁME A SILVESTREM KONČÍME

25. Novoroční sprintduatlon

Kdy: 1. ledna 2024

Kde: Kralupy nad Vltavou, 13:30

Nejen pěší turistikou živ je člověk... V Kralupech se věnují i jiným druhům pohybu. A tak v roce 2000 doplnili portfolio svých aktivit o běh a jízdu na kole. Plní elánu se tak vždy vtrhnou do nového roku a nezastaví se dříve než o Silvestra. No posuďte sami.

Historie Novoročního sprintduatlonu se začala psát 1. ledna 2000 – sešla se parta nadšenců, akce proběhla, ujala se, a tak v pondělí 1. ledna 2024 proběhne již dvacátý pátý ročník.



Tratě jsou až na jednu výjimku po celou dobu stejné – startuje se během a již 375 metrů dlouhé kolečko odtajní šance jednotlivých aktérů, následuje přesednutí na kolo a po 1500 metrech se opět seskakuje a čeká závěrečných 375 metrů běhu. Tou „traťovou“ výjimkou byl rok 2003 – pro mínus 9 stupňů Celsia a na Kralupy nevídaných čtvrt metru sněhu musela být trať změněna. Závodilo se při teplotách mezi mínus 9 a plus 8 stupňů Celsia, na sněhu, ledu i blátě. Občas posněžovalo či mrholilo,

ale nakouklo na nás i sluníčko. Výkony jsou však závislé i na intenzitě Silvestrovských oslav.

Pečlivě se vedou jednotlivé výkony, oslavují se osobní rekordy, občas i rekordy kategorií či absolutní rekord.

Absolutní rekord mezi žákyněmi drží z roku 2012 Kateřina Šimková výkonem 8:06 min, mezi žáky Jan Kareš výkonem 6:32 min (rok 2003), mezi ženami Tereza Málková výkonem 6:59 min (rok 2017) a mezi muži Vít Procházka výkonem 5:28 min z roku 2012.



20. Silvestrovské kolečko

Kdy: 31. prosince 2024

Kde: Kralupy nad Vltavou, 13:30



Historie Silvestrovského kolečka se začala psát ve stejný rok jako Novoroční sprintduatlon, tj. 31. prosince 2000, kdy se sešla parta těch, kteří nechtěli sedět doma – měli se chuť proběhnout, potkat se se známými, popřát si,.... Akce proběhla, ujala se, a tak 31. prosince 2024 vyběhneme již po dvacáté.



Běžecské kolečko je po celou dobu stejné, časy se neměří – každý může běžet, klusat či jít podle své chuti a sil. Povídá si s kamarády, sprádá svá přání do nového roku. Kolečko má 1850 metrů a zda člověk absolvuje jedno, dvě či tři je zcela dobrovolné. Po doběhnutí je tu přípitek a předání pamětních lístků akce.

Zázemí obou akcí je vždy v areálu turistické základny v Kralupech nad Vltavou.

Redakčně upraveno.

Zdeněk Vejrosta, KČT, odbor Kralupy nad Vltavou

